
 

Tanulmányi támogatás 

 
Mikor kaphatok tanulmányi támogatást? 

Minimum fél évet az Audax-nál kell dolgoznod. 

Tanulmányi szerződést kötünk veled: Ha olyan képzésre jelentkezel, amivel olyan 

szaktudást, végzettséget szerzel, amely szükséges a munkaköröd betöltéséhez vagy elősegíti 

a hatékonyabb, magasabb színvonalú munkavégzést és ezt vezetőid támogatják, tanulmányi 

támogatásban részesülhetsz.  

Tanulmányi (munkáltatói) kötelezés készül: A munkáltató kötelezhet is képzések 

elvégzésére, ha a munkaköröd ellátásához szükséges.  

 

Tanulmányi támogatással milyen képzéseket támogatnak? 

A sz-012 Tanulmányi támogatás szabályzatban találsz erről információkat, illetve egyeztess 

vezetőddel erről.  

 

Hogyan igényelhetem a tanulmányi támogatást? 

Egyeztess közvetlen feletteseddel, ha támogatja tanulmányi elképzeléseidet, a 0165_eb 

Képzési igénybejelentő nyomtatványt töltsd ki és küldd el a középvezetődnek. A 

középvezetőd, közvetlen felettesedet bevonva egyeztet a HR Business Partnerrel és együtt 

hozzák meg a döntést, hogy támogatják-e tanulmányaidat. 

 

Milyen összegű tanulmányi támogatást kaphatok? 

▪ Felsőfokú tanulmányok esetén az első diploma megszerzéséhez legfeljebb 240.000,- 

Ft/tanév tandíjtámogatást kaphatsz, másoddiploma esetén az összeg legfeljebb 

200.000,-Ft/tanév lehet. A támogatás a tandíjad összegénél több nem lehet. Egy 

félévet önerőből kell elvégezned. 

▪ Technikusi oklevél és középiskolai érettségi megszerzése esetén a tandíj és a 

vizsgadíj költségének 75 %-a tandíjtámogatás 

▪ Felsőfokú szaktanfolyami és egyéb tanfolyami képzés esetén maximálisan az aktuális 

minimálbér 2,5-szeresét kaphatod évente 

 

Tandíjamat, hogyan fizetik ki? 

A képző intézménynek jelezd, hogy tanulmányi támogatást kapsz. A támogatás összegével 

megegyező számlát a képzőintézmény küldi el részünkre, amit átutalással rendezünk. A 

támogatással nem fedezett részt neked kell kifizetned a képző intézménynél. 



 
 Kaphatok-e tanulmányi szabadságot? 

Félévente maximum 7 nap tanulmányi szabadságot kaphatsz a tanulmányi szerződés 

alapján, ezt használhatod fel konzultációkra, felkészülésre, vizsgákra, szakdolgozat írásra. 

Ha a Munkáltatód kötelezett a képzés elvégzésére tanulmányi szabadság kereted nincs, 

szükséges munkaidődből kieső idődet, igazolt fizetett távollétnek számoljuk el. A 

konzultációk és vizsgák idejét minden esetben előre egyeztesd a feletteseddel. 

 

Hogyan tudom igénybe venni a tanulmányi szabadságot? 

A tanulmányi szabadság keret beállítását félévente kell kérned a hr@audaxrenewables.hu 

címen keresztül. 

 

Az iskola elvégzése után meddig kell munkaviszonyban maradnom tanulmányi 

szerződés esetén? 

A bizonyítvány megszerzésétől számítva a támogatott félévek számával megegyező időt kell 

kötelezően munkaviszonyban töltened. Ez a tanulmányi szerződésben rögzítve is lesz. 

 

Mi történik, ha megszűnik a munkaviszonyom és tanulmányi szerződésem van? 

Ha a tanulmányi szerződést megszeged, a részedre nyújtott támogatást vissza kell fizetned 

az igénybe vett tanulmányi szabadságra elszámolt bruttó személyi költségek összegével 

együtt. 

Ha a kötelezően munkaviszonyban töltendő időszak alatt felmondasz, vagy a 

munkaviszonnyal összefüggő magatartásod miatt a munkáltató mond fel neked, akkor a 

részedre nyújtott támogatás időarányos részét vissza kell fizetned. 

 

Hogy tudom igazolni, hogy teljesítettem a tanulmányi szerződés feltételeit? 

A 1724_eb Igazolás tanulmányi szerződéshez kapcsolódó tanulmány teljesítéséről 

nyomtatványt töltsd ki és küldd be a hr@audaxrenewables.hu e-mail címre a bizonyítvány 

vagy oklevél másolatával együtt.  
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